

Черняховская центральная городская библиотека
Центр коммуникаций («Зеленый зал», 4-й этаж)

28

августа,

в 15.00,

**состоится 8-е заседание
клуба элитарного кино**

«Братья Люмьер»

Прошрое занятие клуба было посвящено фильму режиссера Игоря Апасяна «Граффити». Говорят, работа действительно чего-то стоит, когда она вызывает полярные мнения, жаркие дискуссии. Но на этот раз споров не было: картина о правде современной, окружающей нас сегодня, жизни потрясла тех, кто увидел ее впервые, и нисколько не разочаровала тех, кто с ней уже знаком. Завсегдатаи клуба и новички были на редкость единодушны: это один из лучших фильмов отечественного кинематографа последних лет...

В субботу – «путешествие» в другую «географию». И «психологию» тоже.

Двери киноклуба открыты для всех желающих.